
PERCENTUALE SOCI PER ANNI DI ISCRIZIONE

SOCI DA PIU' ANNI

85%

SOCI NUOVI

15%
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RANGE PER ANNI DI ISCRIZIONE

Numero

Percentuale

Numero 52 25 57

Percentuale 38.8 18.7 42.5

VECCHIO SOCIO 

ANNI   (da 1a 5):

VECCHIO SOCIO 

ANNI  (da5a10):

VECCHIO SOCIO 

ANNI   (> di 10):

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



PERCENTUALE SOCI PER SERATA

MERCOLEDI'

58%

GIOVEDI'

42%

 
 
 

Percentuale soci per fascie di età

ETA'  < 25

5%
ETA' >  65

18%

ETA' 

>  45  e <  65

48%

ETA' 

>  25 e <  45

29%

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

FILM INDICATI NELLE PREFERENZE                 PREFERENZE TOTALI 

LA DONNA CHE  CANTA 56

PRECIOUS 55

HEREAFTER 43

CIRCUS COLUMBIA 43

UOMINI DI DIO 41

IL CIGNO NERO 39

WE WANT SEX 32

IL RAGAZZO CON LA BICICLETTA 32

18 ANNI DOPO 31

INCEPTION 30

HABEMUS PAPAM 28

LA PECORA NERA 26

UN GELIDO INVERNO 24

IN UN MONDO MIGLIORE 24

IL RESPONSABILE DELLE RISORSE UMANE 22

SERAPHINE 20

TREE OF LIFE 19

ANGELE ET TONY 19

L'ILLUSIONISTA 18

THE FIGHTER 17

LA BELLEZZA DEL SOMARO 15

CORPO CELESTE 14

ANOTHER YEAR 12

BEYOND 10

LA PASSIONE 7

THE SOCIAL NETWORK 5

AMERICAN LIFE 4
FILM BAFF 1
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Preferenze per Presentazione prima del film

1

40%

3

25%

2

35%

1 2 3
 

 
 
 



Preferenze per dibattito

Per Dibattito

27%

Per Riflessione

48%

Indifferenti

25%

Per Dibattito Per Riflessione Indifferenti
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CORTI: SI

42%
CORTI: NO

39%

CORTI: INDIFF.

19%

CORTI: SI CORTI: NO CORTI: INDIFF.
 

 
 
 
 

EVENTI:                                               

INSUFF.

1%

EVENTI:                                               

SUFF.

7%

EVENTI:                                             

NO-PART.

37%

EVENTI:                                               

BUONO

50%

EVENTI:                                             

OTTIMO

5%

 
 
 



Giudizio per "Cinestesia"

CINESTESIA:                                           

INSUFF.

1%

CINESTESIA:                                           

SUFF.

4%

CINESTESIA:                                          

OTTIMO

3%

CINESTESIA:                                           

BUONO

21%

CINESTESIA:                                          

NO-PART.

71%
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Frequentazione Sito Cineforum


